



Председатель СК России поручил передать уголовные дела о совершении противоправных действий в отношении осужденных в исправительных учреждениях Саратовской области в центральный аппарат



Председатель Следственного комитета РФ дал указание передать [уголовные дела о совершении противоправных действий в отношении осужденных в исправительных учреждениях Саратовской области](#) для наиболее полного и объективного расследования в центральный аппарат ведомства.

В рамках расследования будут проверены и установлены все обстоятельства совершенных преступлений, лица, причастные к ним, а также другие возможные эпизоды противоправных действий в отношении осужденных.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствие даст правовую оценку действиям (бездействию) сотрудников исправительного учреждения, а также надзирающих и контролирующих органов.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

07 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1617375>